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1/ Arbre : 

 

 
 

2/ PK1(M)=7/10 

3/ P(M)=1/3*7/10+1/3*3/5+1/3*1/2=3/5. 

4/ PM(K1)=(1/3*7/10)/(3/5)=7/18. 

5/ 12/20*11/19=33/95. 
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1. Первоначальный квадрат, со стороной 4 см, разделён на 4 ровных квадрата по середине 
сторон. Квадрат К1 — один из этих 4-х квадратов (в правом углу сверху). 
Один из трёх оставшихся квадратов (по диагонали), также разделяем на 4 равных квадрата, 
по середине сторон. Квадрат К2 — один из этих 4-х квадратов (в правом углу сверху) и т.д. 
 
2.а. с1=2, с2=1, с3=0,5, с4=0,25 
 
2.б. сn составляет геометрическую прогрессию (каждый член половина предыдущего). 

. 
 
3.а. . 
 
3.б. . 
 
3.в. Геометрическая прогрессия, знаменатель прогрессии: 0,25, первый член: 4. 
 
4.а. . 
 
4.б. Изначальная площадь: 16 кв. см. 
33 % от 16 = 5,28 кв. см: возможно, от n = 4 
34 % от 16 = 5,44 кв. см: не возможно,  при , тогда . 
 

5. c1+…+cn = c1 (1−0.5n)
(1−0.5)

= 4(1-0.5n)<4, значит угол D невозможно достичь.  
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